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Керівникам органів управління освітою 
районних державних адміністрацій
Керівникам органів управління освітою 
територіальних громад
Керівникам закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти
Керівникам закладів фахової передвищої 
освіти
Керівникам закладів ЗСО обласного 
підпорядкування

Про скасування ДПА та проведення
вступної кампанії до ЗВО у 2025 році

На виконання плану роботи, інформуємо про те, що 29 жовтня 2024 року
Верховна Рада України підтримала проєкт Закону № 12053 «Про внесення змін
до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної
кампанії 2025 року», яким передбачено внесення змін до законів України «Про
вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту» та «Про повну загальну середню
освіту», що врегульовують питання завершення 2024 / 2025 навчального року в
системі загальної середньої освіти й проведення вступної кампанії до закладів
вищої та фахової передвищої освіти у 2025 році. 

Більше інформації про ці процедури вміщено в додатку.
Просимо  доручити  особам,  які  в  органах  управління  освітою

територіальних громад, закладах професійної (професійно-технічної),  фахової
передвищої  освіти,  загальної  середньої  освіти  обласного  підпорядкування
відповідають за підготовку до проведення ЗНО та моніторингових досліджень
якості  освіти,  організувати  інформаційні  заходи  з  педагогічними,  науково-
педагогічними  працівниками,  учнями,  студентами,  під  час  яких  ознайомити
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випускників  поточного  навчального  року  та  потенційних  вступників  до
закладів освіти зі змінами щодо процедур державної підсумкової атестації та
вступної кампанії у 2025 році.

Додаток:  Про скасування ДПА та проведення вступної кампанії у 2025
році за особливими процедурами на 1 арк. в 1 прим.

                       
Директор Алла ЧЕРНІЙ

Ірина Панчук, +380687984916



Додаток
до листа РОІППО
від 30.10.2024 № 01-12/827

Про скасування ДПА та проведення вступної кампанії у 2025 році за
особливими процедурами

У  вівторок,  29  жовтня 2024  року,  Верховна  Рада  України
підтримала проєкт  Закону №  12053 «Про  внесення  змін  до  деяких  законів
України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2025 року».

Цим  документом  передбачено  внесення  змін  до  законів  України «Про
вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту» та «Про повну загальну середню
освіту», що  врегульовують  питання  завершення  навчального  року  в  системі
загальної середньої освіти й проведення вступної кампанії до закладів вищої та
фахової передвищої освіти. 

Так,  відповідно  до законопроєкту, здобувачів  освіти,  які  у  2025  році
завершують кожен рівень повної загальної середньої освіти, буде звільнено від
проходження державної підсумкової атестації (ДПА).

Вступні випробування на бакалаврські програми до закладів вищої освіти
України,  як  і  минулого  року,  буде  проведено  у  форматі національного
мультипредметного  тесту (НМТ) на  комп’ютерній  основі.  У межах  НМТ
кожен учасник буде виконувати завдання із 4 навчальних предметів, 3 з яких
є обов’язковими (українська мова, математика та історія України), а 1 — на
вибір із переліку (українська література, іноземна мова (англійська, німецька,
французька,  іспанська),  біологія,  хімія,  фізика,  географія).  Предмет  на  вибір
вступник вказуватиме під час реєстрації для участі в НМТ.   

Хоча  модель  НМТ  2024  року  і  буде  збережено,  однак  у  2025  році
заплановано  деякі  зміни.  Так, у тесті  з  історії  України будуть завдання за
увесь  курс, тож  відтепер  потенційним  учасникам,  окрім питань, що
стосуються подій другої  половини  XVI  –  початку  ХХІ  ст. (розділи 6 –
32 Програми), варто підготуватися й з інших тем. 

Щодо підготовки  до  тестування  загалом,  то  помічним є наполегливе  й
відповідальне навчання в школі / ліцеї / коледжі / училищі: саме це забезпечує
міцний фундамент для високого результату на НМТ. Цей фундамент, звісно,
варто підсилювати ознайомленням із форматами завдань, які використовують у
тестах  НМТ,  розв’язанням  типових  тестових  завдань  ЗНО  /  НМТ  минулих
років. 

Щоб  підтримати  вступників  у  цьому,  УЦОЯО  пропонує  цілу  низку
доступних і безоплатних матеріалів для підготовки до тестувань, зокрема:

- добірки  демонстраційних  тестів  НМТ  на ресурсі «Всеукраїнськ  а  
школ  а   онлайн  »;

- тести минулих років   у розділі «Підготовка до тестів» на сайті УЦОЯО;
- тренажери   для  підготовки  до  НМТ  на  сайті  Львівського

регіонального центру оцінювання якості освіти.
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